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Vážení a milí přátelé divadla, 
na podzim jsme pro Vás připravili několik představení a čtyři z nich jsme zařadili do 

předplatného. 
Děkujeme Vám za diváckou přízeň v minulých sezónách a přejeme Vám mnoho příjemných 

zážitků! 
 

Středa 22. září v 19.00 hodin 

Šest tanečních hodin v šesti týdnech 

Světově proslulý divadelní hit poprvé na českém jevišti. Madame Lily Harrison si najme 
Michaela Minettiho, aby ji naučil swing, tango, valčík, foxtrot, ča-ču a moderní tanec. 

Alfieriho hra Šest tanečních hodin v šesti týdnech, strhující herecký duet o lidské opuštěnosti 
a nikdy neumírající naději, je dle mého divadelní skvost. K jeho režii jsem pozval citlivého 

Zdeňka Duška. Hrát v něm budou dvě velké herecké a lidské individuality –  
Chantal Poullain a Oldřich Kaiser.  

Milan Hein, umělecký ředitel Divadla Ungelt 
Hraji:  Chantal Poullain a Oldřich Kaiser 

Divadlo Ungelt Praha 
 

 

 



 

 

Čtvrtek 7. října 2010 v 19.00 hodin 

SPIRITUÁL KVINTET 

Koncert 

Nejstarší a nejznámější česká folková skupina jejíž repertoár je nebývale široký –  
od moravských lidových písní, renesančních, pražských, irských a skotských balad až ke 

gospelům a spirituálům. Řada písní zlidověla, koncerty se často stávají společným 
muzicírováním Spirituál kvintetu a publika.  

 Letos Spirituál kvintet slaví 50. narozeniny. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Středa 13. října 2010 v 19.00 hodin 

Prolhaná ketty 

Hlavní hrdinka Ketty Harrissonová poobědvá náhodně v restauraci s rodinným prítelem 
Jimmy Scottem. Aby neprovokovala manželovu žárlivost, zalže, že byla sama ve městě. Její 
manžel Vilém se od číšníka však dozví, že viděl Ketty s "neznámým pánem". Podrobí Ketty 

výslechu, ale ta se dál jen zaplétá do své lži. Ani Jimmy, který přichází na návštěvu, 
nenalezne odvahu říci pravdu. Vilém označí Ketty za lhářku a oznámí jí, že se od ní 

odstěhuje do Chicaga. Před odjezdem jí ješte vyčte, že mu nechtěla dát děti, po kterých on 
tolik toužil a které mu kdysi slibovala. Vilém odjíždí a zoufalá Ketty přistoupí na návrh své 

přítelkyně a ženy Jimmyho - Maggie, aby si manžela připoutala zpátky tím, že adoptuje dítě 
a Vilémovi napíše, že je otcem. Za osm měsíců se Vilém dovídá, že má krásného syna a 

vrací se celý šťastný ke Ketty. Naneštěstí přijíždí o den dříve, než je vybrané dítě 
adoptováno. A tak se Ketty, která přísahala, že už nikdy nebude manželovi lhát, společně se 

svými přáteli začíná zaplétat do dalších a dalších lží, které jsou zdrojem nekonečné řady 
komických situací... Tato mistrně napsaná situační komedie je uváděna s velkým úspěchem 

po celém světě a i pro naše diváky je zdrojem nejen dobré zábavy, ale i poučení... 

Hrají:  Mahulena Bočanová, Zbyšek Pantůček, Lumír Olšovský, Ivana Andrlová,  
Veronika Jeníková / Lucie Svobodová, Jana Šulcová / Jiřina Pachlová, Olga Želenská 

 
Divadelní spole čnost Háta Praha 

 
 

 
 
 
 
 
 



 
 
 

Pondělí 15. listopadu 2010 v 19.00 hodin 

Můj Báječný rozvod 

Můj báječný rozvod je velice laskavá komedie, kterou irská autorka věnovala všem, kteří 
nikoli vlastní vinou zůstali sami. Všechny postavy vytváří Eliška Balzerová. Když Geraldine 

Aron navštívila premiéru ve Viole, nešetřila na adresu české protagonistky slovy chvály. 

Geraldine Aron se narodila v Irsku, větší část života však prožila v Zimbabwe a v Jižní Africe. 
Nyní žije střídavě v Londýně, Cape Townu a ve Spojených státech. Můj báječný rozvod měl 
světovou premiéru v Town Hall Theatre v autorčině rodném městě Galway 28. 11. 2001 – 
česká premiéra se uskutečnila v pražské Viole 23. 10. 2003. V současné době je na 

repertoáru mnoha světových scén. 
 

Hraje : Eliška Balzerová 
 

Divadlo Na Fidlova čce Praha 
 
 

E. Balzerová 

 

Cena předplatného: 850 K č za osobu 

INFO A PŘEDPRODEJ VSTUPENEK 
TEL.: 556 731 428-9, 603 105 353, 603 559 678 

 email: delnicky.dum@seznam.cz 
 


